
 
 
 
QUESTION NO 13 By Councillor Thornley for answer by 

the Convener of the Culture and 
Communities Committee at a 
meeting of the Council on 27 October 
2022 

   

Question (1) How many Community Councils in Edinburgh are:  

a) currently active, according to the definition on the 

Directory of Community Councils on the council’s 

website? 

b) How many have become inactive in the last five years? 

c) How many, and which, of those active Councils are at 

risk of becoming inactive? 

Answer (1)  

Question (2) What support and resource has been made available to date 

for those at risk of becoming inactive, outside of the block 

grant? 

Answer (2)  

Question (3) What advice and resources, outside of the block grant, are 

being made available to support at risk Community Councils 

to avoid them folding? 

Answer (3)  

   

   

 
 

 


